

# 广电总局整顿网络电视机顶盒

## 授权网络电视不受阻

近日,有市民向笔者反映,家中的智能电视连接无线网络之后无法观看网络视频了。笔者采访业内人士得知,国家新闻出版广电总局网络司针对个别互联网电视牌照,下发了关于立即关闭互联网电视终端产品中违规视频软件下载通道的通知。

家住市区西市场的丁先生前几天打电话说自己在2014年8月份购买了一台智能电视,当时销售人员告诉他,这款电视可以直接连接无线网络观看网络视频。然而,他回到家连接无线网络观看视频时,却出现观看受限的字样。“后来听说是新闻出版广电总局下发过不能用智能电视在网上观看视频的相关文件。我想知道家里的电视以后是不是就不能使用这个功能了。”丁先生说。

对此,笔者咨询了我市相关业内人士。据海信电视的丁经理说,2014年夏季,新闻出版广电总局下发过相关文件,对于违反规定的一些网站取消其互联网视听牌照,也就是说用户不能通过这些网站观看视频了。但已经取

得中国互联网电视牌照的电视正规厂商并没有受到这方面的阻碍,可以正常使用。

苏宁电器的梁店长告诉笔者,新闻出版广电总局颁布了相关规定后,使得一些电视品牌的个别网络频台关闭,然而目前很多大品牌电视厂家拥有自己的网络,不受其限制。

另外,康佳电视的吴经理还提到,电视网络频台关闭只是针对个别的,新闻出版广电总局授权并签约的网络频台仍然可以正常使用。

那么,丁先生家里的电视是否还能观看网络视频呢?海信电视的丁经理解释说,只要下载安装相应软件,破解密码,电视用户就可以观看爱奇艺、乐视等视频网站的视频。

现在市面上的电视是否全部都能观看网络视频呢?业内人士提醒,目前市面上大品牌智能电视都可以联网观看网络视频,消费者只要在购买时请销售人员进行联网演示,便可一目了然。

(宿文文 葛生华)



### 沁园 净水专家特约栏目

## 早晨水龙头第一次放的水能用吗?

家住平煤神马集团六矿的张女士问:为什么早晨刚打开水管时,水看起来发白?

中国沁园集团平顶山负责人答:早晨人们起床后的第一件事往往是打开自来水龙头洗脸、刷牙、做饭。殊不知,刚放出来的水中可能隐藏着“健康杀手”。停用一夜的水龙头及附近水管中的自来水是静止的,水中的残留微生物会大量繁殖,此外,一夜停止不动的水会与金属管壁及水龙头金属腔室产生水化反应,形成金属污染,这就是早晨第一次放水时往往会出现水色发黄、发白或者发浑的原因。另外,自来水的水源大都为地表水,受洗涤剂、有机物污染较大。一些有机化合物会和渗入水中的消毒剂——氯气反应生成卤代烃化合物,如三氯甲烷等。这类物质有潜在的致癌性。这种水含有对人体有害的物质,不宜饮用,也不宜用来刷牙、漱口,可先放出一盆水左右,再接水使用。

(葛生华)



张近东:

# 以极简管理,实现“三极裂变”

2015年伊始,苏宁董事长张近东打响了主动出击的发令枪,号召苏宁18万人全面对标互联网市场,实现“三极裂变”。

1月12日,张近东一改历年春季部署会春节后召开的惯例,提早举行,向市场传递了鲜明的竞争信号。

在这次内部会议上,张近东指出,在三效法则的指引下,2014年,苏宁迎来了从弯道向直道的转变,经营重回较快增长轨道。2015年,苏宁要主动冲击市场,彰显提速信心,实现“引领市场极速发展,为用户创造极致体验,与供应商形成极致协同”的“三极裂

变”目标。

对照该目标,苏宁将运用开放、分享和自主的互联网思维,面向用户搭建互动参与平台,面向供应链搭建开放协同平台,面向内部员工搭建自主发展平台,建设经营和管理的生态圈。

2015年,苏宁将在市场竞争中“守正出奇”,在巩固挖掘放大既有优势的同时,以互联网颠覆者的形象主动出击;同时,变革内部管理,以极简管理推动转型提速进入自主发展轨道。

2014年是苏宁的战略执行年。公司年初提出了“三效法则”“体验为王”的经营理念。集团上下对于O2O战略在思想

上逐步统一,对于商品供应模式变革、用户经营和服务体验的认识更加清晰了。2015年,苏宁将在继续贯彻三效法则的基础上,实现“三极裂变”,即极速发展、极致体验和极致协同。

2015年,苏宁市场竞争总的工作策略可以概括为“守正出奇”。“守正”是指坚守固有的优势,是常规武器;“出奇”是要有突破式的思维,创造新的优势和新兴的手段。具体来说,要守的“正”,包括双线平台、上亿会员、传统家电3C品类供应链体系以及物流网络等,这些20多年来积累的优势资源是苏宁创新发

展的基石。针对这些资源,苏宁将继续巩固,并借助O2O融合的独有优势,运用互联网技术将其挖掘放大。

而要出的“奇”,是指三四线市场、移动端、易购服务站、新会员、超市母婴百货品类、互联网金融等新领域。对苏宁来说,这是一片广阔的蓝海市场,每一份开拓都是一份增量,想象空间巨大,且在哪些领域,苏宁都是以互联网颠覆者的姿态主动发起进攻,将凭借转型的先发优势超常规发展,获得数倍的增幅,快速建立行业影响力。

(宿文文 葛生华 整理)

### □E问一答

## 洗衣机每3个月应清洗消毒一次

家住市区姚电大道西段的刘女士问:听说洗衣机用久了容易藏污垢,细菌增多,衣服越洗越脏。请问平时该怎么清洗洗衣机?

平顶山市松下洗衣机代理商张总答:洗衣机如果不及清理的话,会有一些脏东西存在洗衣机内,时间久了容易滋生霉菌,所以洗衣机必须经常清洗、消毒。目前市面上推出的一些新款洗衣机带有自动清洗内桶程序,可以减少细菌存活。对于普通洗衣机,最好每隔三个月做一次清洗消毒处理。

用清洁剂清洗的方法有两种:第一种,使用洗衣机专用清洁剂。将配好的清洁剂倒入洗衣机中直到正常水位,打开正常洗涤模式清洗20分钟,浸泡两小时后再清洗30分钟,即可排水、晾干。第二种方法,将清水加至洗衣机高水位线,浸泡两小时左右,然后加入两瓶双氧水和适量洗衣粉,按正常洗涤过程清洗一遍即可。如果有条件,可以请专业人员将洗衣机拆卸后,冲洗消毒。

(宿文文)



# 天气干燥,小心家电“发火”

天冷,家里的取暖电器早已派上用场了。然而,这些家用电器在给我们带来方便和享受的同时,所引发的安全事故也屡见报端。近日,商丘学院土木工程学院一名大二学生在宿舍使用电热水器洗澡时,触电死亡。

那么,在使用家电时,如何才能更好地预防各种事故?

★热水器:有漏电保护开关也不一定安全

我市多位家电业内人士在接受采访时对笔者表示,目前大品牌的水热水器产品质量非常稳定,安全事故多数跟家庭的用电环境有关。

哈佛热水器的梁总告诉笔者,目前市面上多数大品牌热水器都带有防漏电功能,如防电墙、防电开关等,且目前热水器也趋向智能化,反应速度比较快,可以迅速达到平衡,防止水温不稳而导致烫伤等事件发生。

诺克司电热水器的庞总认为,目前市

面上的热水器基本都有防漏电功能,但若安装在潮湿的环境下,就可能存在一定的安全隐患。安装热水器前要注意检查电源线,热水器应与沐浴区保持一定距离,还要注意不要与其他大功率电器同时使用。

★电暖器、空调:不与大功率电器同用,人走断电,远离易燃品

除了热水器,电暖器、空调也是冬季使用较为频繁的家电。

电暖器、空调在安装前一定要注意周围环境,远离易燃物品。在使用时一定要使用带地线的三孔插座,绝不能自行换用没有地线的两孔插座。插座的摆放位置要远离电暖器,以防发生危险。

电暖器在工作时,机体顶部的温度比较高,因此上面不能覆盖物品,特别是衣服或棉被等。这些物品会导致电暖器机体的热量不能及时散发,进而造成烧机甚至引发火灾。电线也不要贴近机体顶部,以免热量将

电线烫坏,发生触电危险。

此外,由于电暖器、空调的功率较大,因此不宜与大功率的电器同时使用。

最后还需要谨记一点:如要外出的话,一定要关闭电暖器和空调,防止开启时间过长而引起火灾。

★其他小家电:安装时注意远离窗帘

除了热水器、电暖器、空调等取暖大家电外,电热毯、烧水壶、吹风机等小家电在冬季也使用较为频繁。

使用电热毯时,要注意不能折叠,以免电热丝短路,引起火灾。另外还要注意防水。

在使用电热水壶、吹风机等小电器时,插座一般不要插满,最好能留一两个空位。不使用时,应拔掉电源插头。很多市民为了图方便,家用电器插头长期不拔下来,如喜欢在晚上给手机通宵充电等,这些习惯看似方便,却埋下了安全隐患。

(宿文文 葛生华)